

| RAZÓN SOCIAL | PENTATERRA HOLDING S.A. |
|--|-------------------------|
| DIRECCIÓN AV. JOAQUIN ORRANTIA Y AV. LEOPOLDO BENITES No. OFIC.708 BARRIO: | |
| EXPEDIENTE | 182425 |
| RUC | 0992890029001 |
| AÑO | 2019 |
| FORMULARIO | SCV.NIIF.182425.2019.1 |

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2019

| IDENTIFICACIÓN | NOMBRE | NACIONALIDAD | VALOR |
|----------------|----------------------------------|--------------|----------|
| 0914185459 | LAPENTTI GOMEZ CAROLINA MARIA | ECUADOR | 160.0000 |
| 0914179999 | LAPENTTI GOMEZ GIOVANNI CARLO | ECUADOR | 160.0000 |
| 0918794389 | LAPENTTI GOMEZ LEONARDO ANDRES | ECUADOR | 160.0000 |
| 0914185442 | LAPENTTI GOMEZ MARIA CECILIA | ECUADOR | 160.0000 |
| 1710849470 | LAPENTTI GOMEZ NICOLAS ALEXANDER | ECUADOR | 160.0000 |